
Ejercicios de Triángulos Rectángulos 

1. En un triángulo rectángulo, un cateto mide 5 cm y el otro mide 4 cm. ¿Cuánto mide la 

hipotenusa? (Redondea a dos decimales) 

2. En un triángulo rectángulo, un cateto mide 13 cm y el otro mide 5 cm. ¿Cuánto mide la 

hipotenusa? (Redondea a dos decimales) 

3. En un triángulo rectángulo, un cateto mide 6 cm y el otro mide 4 cm. ¿Cuánto mide la 

hipotenusa? (Redondea a dos decimales) 

4. En un triángulo rectángulo, un cateto mide 14 cm y el otro mide 14 cm. ¿Cuánto mide la 

hipotenusa? (Redondea a dos decimales) 

5. En un triángulo rectángulo, un cateto mide 8 cm y el otro mide 3 cm. ¿Cuánto mide la 

hipotenusa? (Redondea a dos decimales) 

6. En un triángulo rectángulo, un cateto mide 13 cm y el otro mide 9 cm. ¿Cuánto mide la 

hipotenusa? (Redondea a dos decimales) 

7. En un triángulo rectángulo, un cateto mide 7 cm y el otro mide 15 cm. ¿Cuánto mide la 

hipotenusa? (Redondea a dos decimales) 

8. En un triángulo rectángulo, un cateto mide 15 cm y el otro mide 3 cm. ¿Cuánto mide la 

hipotenusa? (Redondea a dos decimales) 

9. En un triángulo rectángulo, un cateto mide 11 cm y el otro mide 11 cm. ¿Cuánto mide la 

hipotenusa? (Redondea a dos decimales) 

10. En un triángulo rectángulo, un cateto mide 3 cm y el otro mide 10 cm. ¿Cuánto mide la 

hipotenusa? (Redondea a dos decimales) 

11. En un triángulo rectángulo, un cateto mide 10 cm y el otro mide 5 cm. ¿Cuánto mide la 

hipotenusa? (Redondea a dos decimales) 

12. En un triángulo rectángulo, un cateto mide 15 cm y el otro mide 8 cm. ¿Cuánto mide la 

hipotenusa? (Redondea a dos decimales) 

13. En un triángulo rectángulo, un cateto mide 7 cm y el otro mide 14 cm. ¿Cuánto mide la 

hipotenusa? (Redondea a dos decimales) 

14. En un triángulo rectángulo, un cateto mide 15 cm y el otro mide 12 cm. ¿Cuánto mide la 

hipotenusa? (Redondea a dos decimales) 

15. En un triángulo rectángulo, un cateto mide 4 cm y el otro mide 9 cm. ¿Cuánto mide la 

hipotenusa? (Redondea a dos decimales) 



16. En un triángulo rectángulo, un cateto mide 15 cm y el otro mide 10 cm. ¿Cuánto mide la 

hipotenusa? (Redondea a dos decimales) 

17. En un triángulo rectángulo, un cateto mide 5 cm y el otro mide 11 cm. ¿Cuánto mide la 

hipotenusa? (Redondea a dos decimales) 

18. En un triángulo rectángulo, un cateto mide 9 cm y el otro mide 9 cm. ¿Cuánto mide la 

hipotenusa? (Redondea a dos decimales) 

19. En un triángulo rectángulo, un cateto mide 15 cm y el otro mide 7 cm. ¿Cuánto mide la 

hipotenusa? (Redondea a dos decimales) 

20. En un triángulo rectángulo, un cateto mide 7 cm y el otro mide 3 cm. ¿Cuánto mide la 

hipotenusa? (Redondea a dos decimales) 


